

白衣天使捐献造血干细胞

她家四口，三人是干细胞捐献志愿者

12月17日，在河北医科大学第二医院采集室里，220毫升造血干细胞混悬液从宁晋县95后护士程晓血液里分离出来，将挽救一名白血病患者的生命。

我是护士，帮助患者是应该的

12月17日8时20分，河北医科大学第二医院采集室里，血液在机采下不断奔涌、回流……

经过4个小时20分钟的采集，220毫升的造血干细胞混悬液，从程晓血液里分离出来，给一位患者送去生的希望。同时，程晓也成为邢台市第36例造血干细胞捐献者。

程晓1997年出生，是宁晋县苏家庄中心卫生院的一名护士。今年7月份，得知与一位患者初配成功时，她毫不犹豫同意捐献造血干细胞。

程晓说，有机会恢复健康是受捐者的幸运，而能有机会做这样的好事儿，更是自己的幸运。

为保证捐献质量，程晓在捐献前非常注重饮食。“确定捐献后，就没在外面吃过饭。”

在程晓看来，捐献造血干细胞是一件能拯救他人生命的大事儿，也是一件自己不得不做的小事儿。“我是一名医护人员，帮助患者是应该的。”

一家四口，三人是干细胞捐献志愿者

对于程晓的决定，她的父亲感到无比自豪与骄傲。“可能是受父亲的影响，我觉得捐献造血干细胞救人很正常。”

程晓的父亲也是一名医务工作者，同



程晓

时还是一名志愿者，一直参与宁晋县红十字会无偿献血和造血干细胞志愿服务志愿活动。

2018年，中国红十字会造血干细胞志愿总队宁晋小队成立，程晓的父亲是这次活动的组织者。得知这个消息后，程晓也毫不犹豫地加入志愿者行列。

“父亲才是我们家的骄傲！他共参与无偿献血47次，捐献血小板35次。与父亲相比，我做得还远远不够。”程晓说。

今年7月份，程晓刚满18岁的弟弟也加入了中华骨髓库，成为一名造血干细胞志愿者。目前，程晓一家有三人是中华骨髓库的志愿者。

呼吁更多人加入志愿者行列

当天，程晓也收到了受助者的感谢

信。“感谢您对我爱人伸出的援助之手，如果没有您对她的帮助，她的人生无疑是非常黑暗的。”“您不仅为我爱人带来生的希望，也让我们全家重拾生活的信心。”

“作为一名医务工作者，看过太多被疾病折磨的痛苦面孔，能通过自己的力量，帮助别人，感觉这点儿付出是值得的。”程晓祝愿受助者，早日康复。

程晓还加入了联合国儿童基金会，每个月定期捐款。“希望靠自己的微薄之力帮助更多孩子。”程晓笑着说。

捐献造血干细胞成功后，程晓已申请加入宁晋无偿献血捐献造血干细胞志愿服务队。她说，要通过自己的行为，呼吁更多人加入志愿者行列。

(牛城晚报)

承德街头首现新型道路标志



近段时间，承德钓鱼台路相继通车，市民往返高新区与市区又多了一条重要通道。细心的市民注意到，随着钓鱼台路的通车，这条道路被施划了很多标志标线，这些形状各异的标志标线有的是首次在承德市出现。

钓鱼台路附近，在冀东花园中路、偏岭西街路口出现一片“椭圆形黄色区域”，被施划在斑马线中间。

经了解，这种椭圆形黄色标线，是行人二次过街安全岛，也是首次出现在承德市街头。这种标志设置在往返行车道之间，主要用于道路较宽、距离较长的人行横道线上。通常人行横道长度达到或大于16米，具有中心隔离带(含立交桥下)的交叉口和路段人行横道，隔离带宽度大于1.5米的，可根据情况进行设置。

与此同时，在此条道路上还新施划了接近障碍物标线，用来指示道路前方有固定障碍物，双黄线警告驾驶人注意越界，提醒谨慎驾驶、注意避让。

这条新修道路也有不少呈菱形斑马线预告标志，这样的标志标线作用就是告知驾驶员前方为斑马线区域，注意减速慢行，同时也是在提醒驾驶员要做好减速准备；斑马线一定要注意礼让行人，否则将受到相应的处罚。(承德晚报微信)

他说长年不喝酒结果一查是醉驾

本报讯(通讯员宋爱莲)为保障辖区群众冬季出行安全，近日沧州渤海新区交警二大队在辖区内组织开展酒驾醉驾专项整治行动，全力保障道路交通安全。日前，在专项行动中执勤民警发现一名驾驶人涉嫌醉酒驾驶。

12月13日20时50分许，沧州渤海新区交警二大队民警在辖区一路口附近设卡执勤，一辆轿车经过执勤点。经过检查，发现驾驶员温某有酒驾嫌疑。民警询问其是否饮酒，温某直言“只喝了一点点”，经过进一步询问，温某这才坦白说：“喝了5瓶啤酒”，并说道：“我是个长年不喝酒的人。”经呼气式酒精测试仪检测，结果为123mg/100ml，温某涉嫌醉酒驾驶，民警对其进行了批评教育，并将温某带至医院进行抽血检验。

经司法鉴定机构检验鉴定，温某血液中乙醇含量为141.55mg/100ml，涉嫌危险驾驶罪。最终，交警依法对温某处以吊销机动车驾驶证，5年内不得重新获取的处罚，并将其移交检察院追究其刑事责任。

消防“五进”宣传



为切实将党史学习成果转化为为民行动，做好冬季火灾防控工作，盐山县消防救援大队充分发挥“检查、提示、宣传”职能，通过走村入户、进厂入企等方式开展消防宣传“五进”活动，并深入开展消防监督检查，全面营造消防安全人人学的浓厚氛围。

通讯员 王迪缔 摄



智慧养老

近年来，固安县积极构建“医养康养相结合”的养老服务体系，依托养老服务中心尝试将“智慧”与“养老”相结合，通过对居家设施进行适当的智能化改造，为居家养老提供更便捷的服务。同时，为老年人提供居家养老、理疗保健、影院剧场、棋牌、舞蹈等服务，丰富老年人的文化生活，提升老年人的幸福感。

图为近日，在固安县温泉园康郡社区，工作人员向老人讲解一键呼叫系统使用方法。

(廊坊传媒网)

87岁老人迷上理财深陷连环骗局

外孙叮嘱找“上家”要钱 没成想“赔了姥爷又折舅”

“从前年开始，我父亲不知怎么就迷上投资理财了，前前后后被骗了好几次，家里人拦都拦不住……”12月22日，家住兴隆的高女士告诉记者，自己87岁的老父亲陷入高收益理财骗局，先后被骗了10余万元。

“我父亲一开始只是从银行或者支付宝里面挑选一些理财产品，后来觉得这些保守的理财产品收益率低，又开始研究基金。因为他每次买之前都会咨询我们，所以我们也一直没阻拦过。直到前阵子家里人聚餐时，他不经意间说漏了嘴，我们才知道他背着我们偷偷通过某APP买了8万元所谓的‘虚拟货币’。”高女士说。

老人的外孙杨先生告诉记者，他第一

时间就意识到姥爷被骗了，于是强烈要求姥爷赶紧将钱取出，然而一番操作下来却未能成功提现。杨先生告诉记者：“我因为要回外地上班，便叮嘱舅舅第二天陪同我姥爷一起去找‘上家’将钱取回来，如果取不回来就赶紧报警。”

让杨先生没想到的是，这一去竟然是“赔了姥爷又折舅”，两人竟然一起被对方忽悠得放弃了提现，并对家里人谎称已经提现。结果半个月后，该APP无法登录，所谓的“上家”也跑了路，只剩下一大堆和高老先生一样的受骗者。老人报了警，但想追回经济损失却遥遥无期。

“谁也没想到这是个连环骗局，这些骗子胆子太大了，都已经报警了还敢继续骗钱。”高老先生告诉记者，自己报警后，为了

维权又一次上了当，“我们这些受骗者组建了一个维权群，前不久有人在群里称，这个公司的老板已经被抓了，资金也已经被冻结了，只要等老板放出来，大家的钱就可以退回来，但是现在需要大家众筹聘请大律师将老板保出来，律师费等老板的资金解冻后也会还给大家。”于是，群里不少人又一次交了钱，然而对方收了钱之后就立刻退了群，众人这才意识到又上了一次当。

最终，在家里人的不断劝说下，高老先生终于放弃了私自大额投资理财的打算。“前前后后被骗了10余万元，这次说什么也要长记性了，外孙子帮我下载了国家反诈中心APP，以后再支出一大笔费用我一定会和家里人商量，再也不会给骗子机会了。”

(承德晚报)